IHcbopMaLis woamo BapTOCTi 30BHILIHIX 3aM03M4YeHb peanbHOro CEKTopy
y | kBapTani 2025 poky*

y | kBapTani 2024 poky*

y Il kgapTani 2024 poky*
y Il kBapTani 2024 poky*
y IV kBapTani 2024 poky*

y | kBapTani 2023 poky*

y Il kgapTani 2023 poky*
y Il kBapTani 2023 poky*
y IV kBapTani 2023 poky*

y | kBapTani 2022 poky*

y Il kgapTani 2022 poky*
y Il kBapTani 2022 poky*
y IV kBapTani 2022 poky*

y | kBaptani 2021 poky
y Il kgapTani 2021 poky
y lll kgapTani 2021 poky*
y IV kBapTani 2021 poky*

MEeTOOOSOMYHUI KOMEHTap

* MoyuHatoyu 3 Ill keapmany 2021 poKy kpeOumu 8i0 cecmpUHCbKUX KOMMaHili-Hepe3udeHmig He 8Ko4ambcs 00 po3paxyHKy 8apmocmi 308HIWHIX 3ano3uYyeHb
pearbHO20 CeKmopy.


https://bank.gov.ua/ua/file/download?file=Methodological_commentary_procedure_publishing_veb_rez.pdf

IHcpopMaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nMyeHb peanbHoOro cektopy B |

kBapTani 2025 poky

BantoTa
3060B’sA3aHHSA
3a Kpegutamm

®dikcoBaHa
BifJCOTKOBa CTaBka

KopoTtkocTtpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBsrocTpokosi
3060B’A3aHHA

(noHap 365 (366)

BantoTa
3060B’s13aHHSA
3a KpeaguTamm

MNMnaBsatroya (3miHIOBaHa)
BiJCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBroctpokosi
3060B’A3aHHA

(noHap 365 (366)

(mo 365 (366) gHiB) nvie) (mo 365 (366) gHiB) nviie)
[lonap CILA MiHIMyM - 3,00 Oonap CLUA / MiHiMym - -
MaKcMMym - 10,00 €8po MaKCMMyMm - -
€8po MiHIMyM - 4,00
Makcumym - 9,00

Po3noaineHHA KpeAUTHUX yroAa 3a piBHeM BiACOTKOBOI CTaBKU

dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’s13aHH#A (0o 365 (366) aHis)

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHag 365 (366) AHiB)
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IHcpopmaLifa Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B IV kBapTani 2024 poky

IHbopMaLia Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3udeHb peanbHoro cektopy B IV kBapTani 2024 poky He OnpuUnoAHIOETLCSA, OCKINbKY KifbKiCTb
yKnageHux 3a nepiog yrog He Bignosigae HeobxigHOMY MiHiMyMy, nepeabayeHoMy MeTOOONOrIE (He MeHLe MSTU yrog BiAnoBigHOro Koay
CTPOKOBOCTi Ta TUMNYy NPOLIEHTHUX CTaBOK 3@ KpeauTamu, yknageHuMm xoda 6 TpboMa KOHTpareHTamm)



IHcpopmauif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2024 poky

IHbopMmaLia Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3u4eHb peanbHoro cektopy B Il ksapTani 2024 poky He OnpUIOAHIOETLCS, OCKIMbKM KifbKiCTb
yKnageHux 3a nepiog yrog He Bignosigae HeobxigHOMY MiHiMyMy, nepeabayeHoMy MeTOOONOrIE (He MeHLe MSTU yrog BiAnoBigHOro Koay
CTPOKOBOCTi Ta TUMNYy NPOLIEHTHUX CTaBOK 3@ KpeauTamu, yknageHuMm xoda 6 TpboMa KOHTpareHTamm)



IHcphopMaLifa Wopo BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B i

kBapTani 2024 poky

BantoTa
3060B’sA3aHHSA
3a Kpegutamm

®dikcoBaHa
BifJCOTKOBa CTaBka

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBsrocTpokosi
3060B’A3aHHA

(noHap 365 (366)

BantoTa
3060B’s13aHHSA
3a KpeaguTamm

MNMnaBsatroya (3miHIOBaHa)
BiJCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBroctpokosi
3060B’A3aHHA

(noHap 365 (366)

(mo 365 (366) gHiB) nvie) (mo 365 (366) gHiB) nviie)
[lonap CILA MiHIMyM - 5,00 Oonap CLUA / MiHiMym - -
MaKcMMym - 10,00 €8po MaKCMMyMm - -
Espo MiHIMYM - -
MaKcMmyMm - -

Po3noaineHHA KpeAUTHUX yroAa 3a piBHeM BiACOTKOBOI CTaBKU

dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’s13aHH#A (0o 365 (366) aHis)

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHag 365 (366) AHiB)
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IHcpopMaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nMyeHb peanbHoOro cektopy B |

kBapTani 2024 poky

BantoTa
3060B’sA3aHHSA
3a Kpegutamm

®dikcoBaHa
BifJCOTKOBa CTaBka

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBsrocTpokosi
3060B’A3aHHA

(noHap 365 (366)

BantoTa
3060B’s13aHHSA
3a KpeaguTamm

MNMnaBsatroya (3miHIOBaHa)
BiJCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBroctpokosi
3060B’A3aHHA

(noHap 365 (366)

(mo 365 (366) gHiB) nvie) (mo 365 (366) gHiB) nviie)
[lonap CILA MiHIMyM - - Oonap CLUA / MiHiMym - -
MaKcMMym - - €8po MaKCMMyMm - -
€8po MiHIMyM - 1,50
Makcumym - 12,00

Po3noaineHHA KpeAUTHUX yroAa 3a piBHeM BiACOTKOBOI CTaBKU

dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’s13aHH#A (0o 365 (366) aHis)

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHag 365 (366) AHiB)
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IHcpbopMaLiif Wopo BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cekTopy B IV kBapTani 2023 poky

BantoTa
3060B’sA3aHHSA
3a Kpegutamm

®dikcoBaHa
BifJCOTKOBa CTaBka

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBsrocTpokosi
3060B’A3aHHA

(noHap 365 (366)

BantoTa
3060B’s13aHHSA
3a KpeaguTamm

MNMnaBsatroya (3miHIOBaHa)
BiJCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBroctpokosi
3060B’A3aHHA

(noHap 365 (366)

(mo 365 (366) gHiB) nvie) (mo 365 (366) gHiB) nviie)
[lonap CILA MiHIMyM - - Oonap CLUA / MiHiMym - 0,50
MaKCUMyM - - €Bpo MaKCUMyM - 5,00
€8po MiHIMyM - 0,50
Makcumym - 10,00

Po3noaineHHA KpeAUTHUX yroAa 3a piBHeM BiACOTKOBOI CTaBKU

dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’s13aHH#A (0o 365 (366) aHis)

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHag 365 (366) AHiB)
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IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2023 poky

BantoTa
3000B’A3aHHA
3a kpeguTamu

®dikcoBaHa
BiACOTKOBa CTaBka

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

(mo 365 (366)

[oBrocTpokoBi
3060B’A3aHHA

(noHap 365 (366)

Bantota
3060B’A3aHHSA
3a kpeguTamu

MNnaBaroya (3miHIOBaHa)
BijCOTKOBa CcTaBka (Mapxa)

KopoTkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

(mo 365 (366)

[oBrocTpokoBi
30600B’AA3aHHSA

(noHap 365 (366)
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P MaKCUMyM - 9,00

Po3noaineHHs KpeAUTHUX yroAa 3a piBHEM BifJCOTKOBOI CTaBKU

®dikcoBaHa BifCOTKOBaA CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’si3aHHA (0o 365 (366) aHiB)

[oBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHaa 365 (366) gHis)
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IHcbopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nYeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2023 poky

IHpopMaLia Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3udeHb peanbHoro cektopy B |l kBapTani 2023 poky He OnpuUnOAHIETLCS, OCKIMbKY KifbKiCTb
yKnageHux 3a nepiog yrog He Bignosigae HeobxigHOMY MiHiMyMy, nepeabayeHoMy MeTOOONOrIE (He MeHLe MSTU yrog BiAnoBigHOro Koay
CTPOKOBOCTi Ta TUMNYy NPOLIEHTHUX CTaBOK 3@ KpeauTamu, yknageHuMm xoda 6 TpboMa KOHTpareHTamm)



IHcpbopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3an03nYeHb peanbHoro cektopy B | kBaptani 2023 poky

IHbopMaLia Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nMdeHb peanbHoro cektopy B | kBapTani 2023 poky He onpuntoAHIETLCS, OCKINbKN KinbKICTb
yKnageHux 3a nepiog yrog He Bignosigae HeobxigHOMY MiHiMyMy, nepeabayeHoMy MeTOOONOrIE (He MeHLe MSTU yrog BiAnoBigHOro Koay
CTPOKOBOCTi Ta TUMNYy NPOLIEHTHUX CTaBOK 3@ KpeauTamu, yknageHuMm xoda 6 TpboMa KOHTpareHTamm)



IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B IV kBapTani 2022 poky
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Po3noaineHHs KpeAUTHUX yroAa 3a piBHEM BifJCOTKOBOI CTaBKU
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[oBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHaa 365 (366) gHis)

Oonap CLUA Donap CLUA
£ : : : : : 2 |
c 0 | 0% | | | | 1 g 57-8 |
'5 1 1 1 1 1 o 1
— 1 1 1 1 1 f— :
CEE | | | | 1 o [
g | | | | | o |
E0 | 0% ! ! ! ! ! £33-57 !
o 1 1 1 1 1 o 1
g | | | | 1 x !
‘o 1 1 1 1 1 1 [} 1
z | | | | | z |
g 0 0% 1 1 1 1 1 8 1-3,3 1
o | | | | | g |
- " " " " , 2 ! ; ; ; " " ,
) 20% 40% 60% 80% 100% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
YacTKa yroq YyacTKa yroa
€Bpo €Bpo
s | | | | | | s |
g 1 1 1 1 1 ﬁ 1
go | 0% : : : : : g o578 :
. 1 1 1 1 1 . 1
I | | | | : ] ;
m 1 1 1 1 1 m 1
g ) ) ) ) ) g )
50 | 0% | | | | | E33-57 |
g | | | | | g |
3 1 1 1 1 1 D 1
T | | | | | T |
S0 | 0% w w w w w 9 1-33 w
© 1 1 1 1 1 © 1
s | | | | | s |
8 " " " " J o ! " " " " " " J
=% =%
0% 20% 40% 60% 80% 100% 0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

yacTka yrop

YyacTka yrof

MnaBalo4a BiACOTKOBa cTaBKa (Mapxa)

KopoTkocTpokoBi 3060B’si3aHHA (0o 365 (366) gHiB)

[oBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NnoHag 365 (366) gHis)

< : : ! ! !
z o ! ! ! ! !
g0 0% ! ! ! ! !
— 1 1 1 1 1
5 - : : : : :
8 ! ! ! ! !
x

EO0 | 0% ! ! ! w !
g = : : : : :
-2 : : ! ! !
1] 1 1 1 1 1
z : : : : :
g0 |0% : : : : :
g ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
8 1 1 1 1 ‘
(=3

0% 20% 40% 60% 80%

yacTka yrop,

100%

0 | 0%

0 | 0%

0 | 0%

AianasoH BiACOTKOBOI CTaBKu

0%

20%

40% 60%
YacTka yrop,

100%




IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2022 poky

BantoTta
3000B’A3aHHA
3a kpeguTamu

®dikcoBaHa
BiACOTKOBa CTaBka

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

(mo 365 (366)

[oBrocTpokoBi
3060B’A3aHHA

(noHap 365 (366)

BantoTta
3060B’A3aHHSA
3a kpeguTamu

MNnaBaroya (3miHIOBaHa)
BijCOTKOBa CcTaBka (Mapxa)

KopoTkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

(mo 365 (366)

[oBrocTpokoBi
30600B’AA3aHHSA

(noHap 365 (366)

[OHIB) [OHIB) [HIB) [HIB)
[onap CLUA MiHIMyM - 0,01 Jonap CWA/ miHiMym - -
MaKCUMyM - 9,00 €Bpo MaKCUMyM - -
€8po MiHIMyM 0,10 -
MaKCUMyM 12,57 -
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IHcpopmaLif Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2022 poky

IHpopMmaLia Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3u4eHb peansbHoro cektopy B |l kBapTani 2022 poky He OnpuUnOAHIOETLCS, OCKIMbKY KifbKiCTb
yKnageHux 3a nepiog yrog He Bignosigae HeobxigHOMY MiHiMyMy, nepeabayeHoMy MeTOOONOrIE (He MeHLe MSTU yrog BiAnoBigHOro Koay
CTPOKOBOCTi Ta TUMNYy NPOLIEHTHUX CTaBOK 3@ KpeauTamu, yknageHuMm xoda 6 TpboMa KOHTpareHTamm)



IHcpbopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3an03nYeHb peanbHoro cektopy B | kBaptani 2022 poky

®dikcoBaHa
BiACOTKOBa CTaBka

MNnaBaroya (3miHIOBaHa)
BijCOTKOBa CcTaBka (Mapxa)

Bantota ] ] Bantota ] .
30608’3aHHS KopoTkocTpokoBi | [loBroctpokosi 20608’ I3aHHS KopoTkocTpokosi| [oBroctpokosi
3a KpeauTamu 30608’A3aHHs 3060B’A3aHHA 3a KpeguTamu 3000B’s13aHHA 3060B’A3aHHA

(0o 365 (366) (noHap 365 (366) (mo 365 (366) (noHap 365 (366)
[OHIB) [OHIB) [HIB) [HIB)
[onap CLUA MiHiIMyM 0,50 0,32 Oonap CLIA / [MiHiMym - 1,96
MaKCUMyM 10,00 6,50 €8po MaKCMMyM - 3,00
€8po MiHIMyM 2,00 0,10
MaKCUMyM 6,20 7,00

PosnopineHHA KpeAUTHUX yrog 3a piBHEM BigCOTKOBOI CTaBKU

®dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’sizaHH# (8o 365 (366) aHi)

Oonap CLUA

HoBrocTpokoBi 3060B’sA3aHHA (nMoHag 365 (366) aHis)

Oonap CLUA
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3,7-6,8
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KopoTkocTpokoBi 3060B’si3aHHA (0o 365 (366) gHiB)
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IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B IV kBapTani 2021 poky

®dikcoBaHa MNnaBaroya (3miHIOBaHa)
BiICOTKOBA CTaBka BiiCOTKOBA CTaBka (Mapxa)
Bantota ] ] Bantota ] .
30608’ 93aHHS KopoTkocTpokoBi| JoBroctpokoBi 3060B'S93aHHS KopoTkocTpokoBi| [oBroctpokosi
3a KpeguTamu 3060B’A3aHHA 3060B’s13aHHA 3a KpeauTamm 3060B’s13aHHA 3060B’A3aHHA
(no 365 (366) (noHap 365 (366) (mo 365 (366) (noHap 365 (366)
[OHIB) [OHIB) [HIB) [HIB)
IV kBapTan IV kBapTan
[onap CLUA MiHIMyM 0,10 0,10 Donap CLWA / [MiHiIMym - 0,60
MaKCUMyM 6,00 12,00 €8po MaKCUMyM - 10,00
— 1
Espo MiHIMyM 0,10 0,50
MaKCUMyM 8,00 10,00

Po3noaineHHs KpeAUTHUX yroa 3a piBHeM BijCOTKOBOI CTaBKU

®dikcoBaHa BifCOTKOBa CTaBKa

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHHsA (8o 365 (366) aHis)

Oonap CLLA

[osrocTtpokoBi 3060B’sAA3aHHA (MoHag 365 (366) aHis)

Donap CLUA
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YacTKa yroa
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IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2021 poky

®dikcoBaHa MNnaBaroya (3miHIOBaHa)
BiICOTKOBA CTaBka BiiCOTKOBA CTaBka (Mapxa)
BantoTa ] ] BanioTa ] ]
30608’ 93aHHS KopoTkocTpokoBi| JoBroctpokoBi 3060B'S93aHHS KopoTkocTpokoBi| [oBroctpokosi
3a KpeguTamu 3060B’A3aHHA 3060B’s13aHHA 3a KpeauTamm 3060B’s13aHHA 3060B’A3aHHA
(no 365 (366) (noHap 365 (366) (mo 365 (366) (noHap 365 (366)
[OHIB) [OHIB) [HIB) [HIB)
lll kBapTan Il kBapTan
[onap CLUA MiHIMyM 0,25 1,00 Donap CLWA / [MiHiIMym - -
MaKCUMyM 10,00 9,00 €8po MaKCUMyM - -
— >
Espo MiHIMyM 0,25 0,50
MaKCUMyM 10,00 8,00

Po3noaineHHs KpeAUTHUX yroa 3a piBHeM BijCOTKOBOI CTaBKU

®dikcoBaHa BifCOTKOBa CTaBKa

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHHsA (8o 365 (366) aHis)

[osrocTtpokoBi 3060B’sAA3aHHA (MoHag 365 (366) aHis)
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IHcpopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nYeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2021 poky

®dikcoBaHa MNnaBaroya (3miHIOBaHa)
BiICOTKOBA CTaBka BiiCOTKOBA CTaBka (Mapxa)
Bantota ] ] Bantota ] .
30608’ 93aHHS KopoTkocTpokoBi| JoBroctpokoBi 3060B'S93aHHS KopoTkocTpokoBi| [oBroctpokosi
3a kpeguTamu 30600B’sAA3aHHSA 3060B’A3aHHA 3a KpeauTamm 3000B’A3aHHA 30600B’AA3aHHSA
(no 365 (366) (noHap 365 (366) (mo 365 (366) (noHap 365 (366)
[OHIB) [OHIB) [HIB) [HIB)
Il kBapTan Il kBapTan
[onap CLUA MiHIMyM 0,25 0,10 Donap CLWA / [MiHiIMym - 2,10
MaKCUMyM 9,00 10,50 €8po MaKCUMyM - 6,00
iHi 1 1
Espo MiHIMyM 0,10 0,10
MaKCUMyM 10,00 12,00

Po3noaineHHs KpeAUTHUX yroa 3a piBHeM BijCOTKOBOI CTaBKU

®dikcoBaHa BifCOTKOBa CTaBKa

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHHsA (8o 365 (366) aHis)

Oonap CLLA

[osrocTtpokoBi 3060B’sAA3aHHA (MoHag 365 (366) aHis)

Donap CLUA
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YacTKa yroa

s | s |
z ! & :
s 61-9 | g 7-105 |
o | 8] I
:6 : :6 :
m 1 m 1
2 ' g '
E 32-61 ' E 36-7 !
[ ! o !
= 1 1 = 1 1 1
] 1 1 ] 1 1 1
I H H z H H H
20,25-32 ' ' 201-36 ' ' '
w 1 1 m 1 1 1
(=4 1 1 1 1 (=] 1 1 1 1 1
8 ! " " " " i ° ! " " " " i
1 0% 10% 20% 30% 40% 50% 1 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
YacTKa yroa YacTKa yroa
€Bpo €Bpo

s 1 1 s 1
i : : & !
s 67-10 | | g 8-12 |
o 1 1 G 1
8 : : 5 ;
o I I @ 1
g 1 1 g 1
5 3,4-6,7 | | E 41-8 :
Q (3]

x 1 1 1 1 1 1 x 1 1
o 1 1 1 1 1 1 m 1 1
I H H H H H H z H H
201-34 ' ' ' ' ' ' 201-41 ' '
N 1 1 1 1 1 1 m 1 1
(=4 1 1 1 1 1 1 (=] 1 1 1
'g 1 1 1 1 1 1 .E 1 1 1 1 1
g ! " " " " " " i g ! " " " " " i

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60%  70% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

MNnaBatoya BiacoTKOBa cTaBKa (Mapxa)

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHHs (8o 365 (366) aHiB)
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IHcbopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3an03nYeHb peanbHoro cektopy B | kBaptani 2021 poky

®dikcoBaHa MNnaBaroya (3miHIOBaHa)
BiICOTKOBA CTaBka BiiCOTKOBA CTaBka (Mapxa)
Bantota ] ] Bantota ] .
30608’ 93aHHS KopoTkocTpokoBi| JoBroctpokoBi 3060B'S93aHHS KopoTkocTpokoBi| [oBroctpokosi
3a KpeguTamu 3060B’A3aHHA 3060B’s13aHHA 3a KpeauTamm 3060B’s13aHHA 3060B’A3aHHA
(0o 365 (366) (noHap 365 (366) (mo 365 (366) (noHap 365 (366)
[OHIB) [OHIB) [HIB) [HIB)
| kBapTan | kBapTan
[onap CLUA MiHiMyMm 0,25 1,00 Honap CLIA/ |miHiMym 0,50 0,25
MaKCUMyM 9,00 10,00 €8po MaKCUMyM 2,10 5,75
MiHIMyM 2,20 0,001
€Bpo
MaKCUMyM 8,50 10,85

Po3noaineHHs KpeAUTHUX yroa 3a piBHeM BijCOTKOBOI CTaBKU

®dikcoBaHa BifCOTKOBa CTaBKa

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHHsA (8o 365 (366) aHis)

Oonap CLLA

[osrocTtpokoBi 3060B’sAA3aHHA (MoHag 365 (366) aHis)

Donap CLUA
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